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1) Assinale a alternativa que contém uma expressao algébrica equivalente a

quando z # g

2¢ + 1

(a) 2x + 3

2 + 3
2¢ + 1

(b)

472 —4x — 3
422 -9
20 — 1 2r — 3
d
(c) 5w T3 ()Q%Jr1 (e)

2) Assinale a alternativa que indica uma expressao equivalente a

(a) 4ab

(d) [(a+b)2— (a®+?)]°

(CL2 + bZ)Q _ (a2 _ b2)2.
(b) 2a°V?
(e) [(a+b)2+ (a2 +b?)]*

3) Seja f: R — R a funcao definida pelo gréfico abaixo:

(a) f(z) =9

(e) f(z) =

(e) f(z) =
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A lei de formagao da funcao f é dada por
(
r+2, sex<0 r, sex <0
2, sel0<z<4 (b) f(x) =<1, se0<z<4
2’ —x, sex>4 2—x, sex>4
\
(
r+2, sex<0 1, sexz<1
1, se0<x<4 (d) flx)=Rz, sel<x<4
r—2, sex>4 —x, sex >4
\
z, sex<l1
1, sel<zxz<4
5—x, sex>4
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2¢ — 1
2r — 3

() [(a+b)*—(a® —b)]

2



1

4) Considere a fun¢ao f(r) = —————. Pode-se dizer que o dominio de f é

V8 —|x =T

(a) (7,8) (b) (=1,15) (¢) [-1,15] (d) [0,14] (e) R

Para as proximas duas questoes, considere a fungdo f: [—4,5] — R, cujo gréfico estd
mostrado na figura seguinte.

5) Qual dos conjuntos abaixo representa a imagem de f7

(a) [-4,3) (b) [-4,3] (c) [-4,9] (d) R\ {3} (e) R

6) Quantas solugbes possui a equacao f(f(x)) =27

(a) 3 (b) 4 (c) 6 (d) 7 (e) 8

Para as proximas duas questoes, considere as funcoes f e g dadas por

f(a) x? —3x, sex <3 () 22 +2x, sex <8
xTr) = e €Tr) =
2 —1, sex>3 g B2 —1, sex>8

7) A soma das raizes reais de f e g é

(a) -2 v) + (c) —2 (@ > () 0



8) Para x € (3,4), o valor de (fog)(x) — (go f)(x) é
(a) 2(x — 1)3 (b) 2(z+1)(z* —z+1) (c) 2(x —1)(2*+2—1)
(d) 2(x —1)(2? —x+ 1) (e) 0

9) Em relagao a equagao log‘:ﬁ2 +x — 1‘ = 0, é possivel afirmar que
(a) néo admite solugao real (b) admite apenas uma solugao real
(c¢) admite exatamente duas solugdes reais (d) admite exatamente trés solucoes reais

(e) admite exatamente quatro solugoes reais

10) O conjunto das solugoes reais da inequagao
lz| + |z —1] <7
¢é dado por

(a) [-1,0) (0) (=3,-2) (o) (=3,4) (d) (=3,3) (e) (—o0,0)

11) Seja  # 2, com k € Z. O valor de

sen (3z)  cos(3z)

sen () cos(x)
é
(a) -2 (b) -1 (¢) O (d) 1 (e) 2
12) Sejam a e b numeros reais positivos. Na figura abaixo, a linha pontilhada representa

o grafico da fungao f(xr) = 4 sen(z) e a linha continua representa o grafico da fungao
g(x) = 4asen (bz).

Pode-se afirmar que
(a) 0<a<leb>1 (b) 0<a<lel<b<1 (¢) a>1lel0<b<1
(da=1leb>1 (e) 0<a<leb=1



